

资深城市设计师陈志东:

引领行业创新 打造卓越项目

黄跃明

在城市的快速发展与变迁中,总有一群人以其卓越的专业能力和创新思维,为城市发展注入新的活力。资深城市设计师陈志东,无疑是众多城市推动者中的杰出代表。

陈志东本科毕业于广州华南理工大学建筑学专业,随后他远赴欧洲留学深造,并以优异的成绩获得了比利时鲁汶大学都市主义及策略规划硕士的学位。他的学习经历为其在建筑及城市设计领域的

事业发展打下了坚实基础。如今,陈志东作为纵横行咨询顾问有限公司的创始人和总监,凭借其丰富的专业经验和卓越的成就,带领着公司在建筑及城市设计领域逐步站稳脚跟并发展壮大。

陈志东的职业生涯始于其对城市生活的热情与追求,这促使他在建筑及规划两条线上均衡发展。他最初涉足的是城市设计领域,凭借其扎实的专业基础和敏锐的洞察力,成功参与了多个大型项目的规划与设计,并

屡次在各项国际设计竞赛中荣获奖项。他所参与的项目囊括了中央商务区城市设计、旅游度假规划、滨水城市设计居住区规划以及教育园区规划等多个领域。这些项目的成功推进,不仅展现了陈志东的专业实力,也体现了其对城市发展和市场需求的深刻理解。

陈志东在旅游度假规划领域,特别是滨水度假项目设计中充分发挥了创新思维,将自然景观与人文元素相结合,打造出了独具特色的旅游度假

胜地。这些项目的呈现不仅能吸引大量游客前来观光旅游,也为当地经济发展注入了新的活力。

在多年的工作经历中,陈志东始终秉持着创新理念,不断突破传统的设计范畴。他认为,建筑与城市设计不仅是技术的运用和艺术的表达,更是对人类社会和自然环境的深刻理解和尊重。因此,他注重将人文关怀、可持续发展和创新思维融入项目当中,力求打造出具有独特魅力和深远影响力的作品。他的这一理

念在商业建筑,特别是有历史底蕴的城市更新改造项目中得到了充分的体现。陈志东设计的商业项目不仅空间布局合理,还充分考虑了招商、运营的需求,更重要的是对目标人群做了深入研究,认真了解他们的生活需求和心理感受,做到精准定位。

陈志东表示,在追求卓越的道路中,他将始终保持着对工作的热忱和专业的奉献,同时还将带领团队不断挑战自我、超越极限,为客户创造出一个又一个杰出的作品。

数字化金融专家尹韵:

构建智能金融生态的创新实践

刘谷

随着技术的不断进步和市场需求的日益多样化,数字化,金融管理的迅猛发展正引领金融行业进入一个崭新的时代。其中,科技创新、数据分析、风险管理以及监管适应等关键因素正在重塑金融机构的运营模式和首席金融官的职责边界。在这一背景下,“金融数字化升级”与“金融管理角色转型”日益成为业界关注的焦点。

近年来,资深金融从业者尹韵先后提出了多个数字化解决方案,在金融行业内引起广泛反响,

并荣获了2023年度数字化金融行业影响力人物的殊荣。值得一提的是,其研究的“基于区块链的跨境支付优化方案”凭借创新性和实用性,荣获了2022年度数字化解决方案成果奖。

尹韵介绍,该优化方案利用区块链的分布式账本技术,确保交易数据的安全性和不可篡改性,有效防止了欺诈和双重支付的风险。同时,通过智能合约的自动执行,简化了跨境支付的流程,减少了人工干预和错误。这不仅提高了支付效率,还增强了交易的透明度和可信度。

此外,该方案还提供了实时交易追踪和查询功能,用户可以随时查看支付状态和历史记录,确保支付的连续性和一致性。这一功能极大地提升了用户体验,增强了用户对跨境支付服务的信任度。业内专家学者对该方案给予了高度评价,并建议大力推广。

尹韵表示,在实际应用中,该优化方案已经成功应用于多家企业和金融机构,显著提升了跨境支付的效率和安全性。通过优化支付流程,降低交易成本,该方案不仅为企业带来了实际的经济效

益,还促进了国际贸易的便利化和全球化。

针对国际贸易中银行交互复杂、效率低下的问题,尹韵再次展现其创新智慧,提出了利用SAP多银行连接技术的贸易便利化策略。她指出,银行间信息不透明、处理速度慢等问题严重制约了贸易效率与便利性,而SAP多银行连接技术则为解决这一问题提供了有力工具。通过实施该策略,尹韵所在公司实现了与多家银行的实时高效连接,大幅提升了贸易处理效率,减少了人工操作时间与错误率。同时,

实时获取银行交易数据的能力,使企业能够更精准地把握贸易进度与风险,为决策提供了有力支持。尹韵表示:“这一策略的成功实施,赢得了广大客户和合作伙伴的高度认可。它充分证明了SAP多银行连接技术在贸易领域中的巨大潜力和价值,为我们未来的金融服务创新提供了有力的技术支撑。”

展望未来,尹韵计划继续引入前沿技术,特别是机器学习和深度学习,旨在提升方案中技术的智能化程度,为用户提供更加智能、便捷的使用体验。

南京汇缘纺织品有限公司创始人陈慧才:

摸准时代脉搏 将个人奋斗融入其中

姜苏楠

近年来,我国一系列外贸政策的组合拳支持,犹如一股强劲的东风,吹拂着国内企业扬帆出海。在这一背景下,纺织行业作为传统优势产业,更是迎来了前所未有的政策红利与市场机遇。其中,陈慧才及其带领的南京汇缘纺织品有限公司,成为了纺织业“走出去”战略下的一颗璀璨明星,将个人奋斗与国家政策支持进行了完美融合。

陈慧才自1991年从对外经济贸易大学毕业后,便开始了他的

外贸之路。他曾在中国包装进出口江苏公司,担任业务员和部门经理两个职位,积累了丰富的外贸经验和人脉资源。2002年,他怀揣着梦想,创立了南京汇缘纺织品有限公司(以下简称“南京汇缘”),并凭借过人的勤奋和出色的业绩,带领公司在纺织行业内崭露头角。

南京汇缘纺织品有限公司主营业务为袜子出口,凭借对市场的敏锐洞察力和对产品品质的极致追求,南京汇缘迅速在国际市场上站稳脚跟,产品远销美国、日本等地,并与多家

国际知名品牌携手合作,共绘商业蓝图。陈慧才深知,品质是企业的生命线,因此,从原材料甄选到生产工艺优化,再到严格的产品检验流程,每一个环节都力求精益求精。

创新是引领发展的第一动力。面对日益激烈的市场竞争,陈慧才带领南京汇缘不断加大研发投入,不仅引进先进技术和设备,还积极探索智能化、数字化的生产模式,成功获得了“基于机器学习算法的智能营销模型”“基于区块链技术的国际贸易操作系统营销模

型”等专利。这些专利不仅提高了公司的技术实力和产品质量,也为企业赢得了更多客户的青睐。

值得一提的是,陈慧才敏锐捕捉到了“一带一路”倡议带来的巨大商机。他深知,这一国家战略不仅为中国企业打开了通往沿线国家的新市场大门,更为深化国际合作、促进贸易畅通提供了广阔舞台。于是,他积极响应国家号召,带领团队深入调研沿线国家市场需求,调整产品结构,优化营销策略,成功与多个沿线国家建立

了稳定的贸易合作关系。这一战略举措不仅为公司带来了可观的订单增长和利润提升,更为中国纺织品在国际市场上的品牌影响力注入了新的活力。

数据是最好的证明。近年来,中国纺织行业出口额持续增长,稳居全球首位。这一成绩的取得离不开陈慧才这样的行业精英和南京汇缘这样的优秀企业的共同努力。他们以实际行动诠释了“质量为先、创新驱动”的发展理念,为中国纺织行业的转型升级和高质量发展贡献了自己的力量。

跃谷新材料科技(上海)有限公司总经理白然:

跨越技术与市场壁垒 引领先进材料行业实现商业化突围

蒋焯彭

先进材料的研发与商业化一直是科技领域的重要课题,随着科技的日新月异和市场的不断发展,对于具备独特性能和广泛应用领域的先进材料需求也在不断增长。然而,将先进材料从实验室转化为商业化产品并不是一件容易的事情。

在此领域里,现任跃谷新材料科技(上海)有限公司总经理的白然,既是一位引领者也是一位推动者。其毕业于日本横滨国立大学社会科学学院情报系统学科

硕士,拥有跨学科的背景,并曾任日本WDB株式会社上海分公司总经理,具备丰富的企业管理和战略规划经验。丰富的学历背景和工作经历让白然拥有独特的见解与能力,能够将科技和商业需求相结合,进而为我国先进企业提供定制化的技术解决方案。

在白然的领导下,跃谷新材料科技(上海)有限公司在业内备受瞩目。公司服务跨国企业、合资公司、大型国营、民营等国内制造型企业,专注于高端技术研发整合及管理,并在功能性薄膜、高性能特种纤维、特种塑料、复合材

料和硅氟橡胶等化工新材料领域取得了卓越成果。

深耕先进材料领域近二十余年,白然表示:“国内制造型企业正面临着日益激烈的市场竞争和技术升级的压力。通过引进海外高端设备和原材料,国内制造型企业可以获得更先进的制造技术和高品质的原材料,从而提升产品的竞争力。同时,借助跃谷新材料科技(上海)公司提供的整体项目导入服务,将技术和设备的引进与企业自身发展相结合,实现更高效的生产运营。另外,输出中国制造产品到海外市场是

国内制造型企业实现可持续发展的重要途径。随着全球市场的持续扩大和技术的不断进步,中国制造产品正逐渐摆脱传统低成本制造的形象,向高品质和高附加值产品转变。通过输出到海外市场,国内企业可以扩大销售规模,提升品牌知名度,并在竞争中获取更多商机和合作机会。”

白然深知,技术创新与商业化并行不悖,唯有将先进材料的技术突破转化为市场认可的产品与服务,方能实现其真正的社会价值与经济价值。为实现这一目标,白然倡导构建紧密的产

业链合作网络,加强与原材料供应商、制造商、渠道商及终端用户的协同联动,优化资源配置,提升整体竞争力。同时,他鼓励企业勇于拓展国际市场,寻求国际合作机遇,从全球视角整合资源,借鉴国际先进经验,加速自身创新步伐。

白然表示,未来将带领跃谷新材料科技(上海)有限公司将继续引领先进材料领域的发展并为中国制造业的繁荣作出不懈努力。通过专业的技术服务和持续的支持,帮助企业实现创新和发展。